

同曦男篮

合肥“火线”换外援

虽然在合肥主场与香港信达的关键之战中,砍下16分和14个篮板,但同曦男篮外援奥赛罗·亨特,仍改变不了“被抛弃”的命运。

比赛结束当晚,亨特连夜打包好行李,昨天他已经离开中国,返回美国。取代他的将是新外援伊洛努。日前,伊洛努已经赶到合肥,与同曦男篮会和。

外援更换 亨特无奈走人

亨特虽然身高2.08米,号称能打中锋和大前锋的位置,但在比赛中,他却习惯性选择用外线投篮来解决问题。尤其与强队交手时,亨特的软肋便体现得淋漓尽致。同曦俱乐部总经理崔宇也很无奈,他其实对亨特的个人实力还是较为认可,但是外援在融合球队方面没能达到球队的要求。

据悉,同曦男篮新外援伊洛努也是美国人,身高2.06米,虽然身高和亨特差不多,但要更壮实,更擅长打内线。据球队翻译介绍,伊洛努没有NBA经历,不过他长期效力于法国和土耳其的职业联赛。大学期间,他所在的得克萨斯州的一所大学曾经打进过NCAA的8强。

伊洛努前天凌晨三点,已经从上海赶到合肥,与同曦男篮会和。

合肥主场 同曦男篮福地

另外,同曦男篮在“接地气”方面,也有了初步改变。

在6月26日晚,在同曦男篮与香港信达比赛前,合肥体育中心体育馆的LED大屏幕已经将队名悄然变成了同曦大圣,而非此前的江苏同曦,现场观战的合肥球迷,对于此举颇为赞赏,“这说明同曦男篮越来越有主动融入安徽的意思了。”

对于主场改名一事,同曦男篮筹划已久,据崔宇介绍,本来的计划是更名为“同曦徽商”,但因为难度较大,最终变成了同曦大圣,实际上同曦大圣本来就是同曦男篮的名字,操作起来也容易得多。

其实,今年同曦男篮落户合肥以来,这里一直成为他们的“福地”,目前在合肥进行的八个主场比赛中,取得八连胜。 记者 江锐



亨特看起来真的很无奈

李娜时隔三年返温网32强

星报讯(杨扬) 昨晚,2013年温布尔登网球锦标赛进入第四个比赛日。在一场女单次轮的焦点大战中,6号种子、金花一姐李娜遭遇此前已经取得11连胜的哈勒普的挑战。开局表现完美的情况下,李娜在次盘虽然因对手的伤停失去手感,但迅速进行调整的她,还是以6:2、1:6、6:0赢得这场过山车式的比赛,时隔三年重返赛会32强。

巴西绝杀进联合会杯决赛

星报讯(许梅) 北京时间6月27日,联合会杯首场半决赛在贝洛奥里藏特展开角逐,巴西2:1力擒乌拉圭,第5次也是连续第3届杀进决赛,将联合会杯连胜纪录改写为11场。上半时,塞萨尔扑出弗兰点球。此后内马尔射门被扑出,弗雷德补射首开纪录。下半时,卡瓦尼扳平比分。内马尔角球助攻保利尼奥绝杀。

接力梅西,C罗成为康宝莱新代言人

谁是这个时代最出色的球员?卡卡认为,罗纳尔多和梅西可一争高下。也就在近日,全球营养品巨头康宝莱宣布,与梅西为期3年的个人赞助合约在今年结束后不再续约,而将以数百万美元合同签下罗纳尔多,合约时间长达5年。

在康宝莱方面发布该好消息前,一组C罗身穿印有Herbalife(康宝莱)字样T恤的照片被媒体曝光,并通过新闻和社交网站从国外一直红到国内,引发网友纷纷猜测,C罗是否要代言康宝莱?

据康宝莱4日在洛杉矶宣布的消息,其将成为克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)的官方营养赞助商。康宝莱与C罗的合约为期5年,合约内容包括全球形象传播权和各种联合促销活动。合约内容同样包括康宝莱与C罗共同合作的机会,二者将合作开发新的联合品牌运动营养品系列。除此之外,作为全球领先健康品牌的康宝莱还将与C罗携手开发并优化他的个人营养计划,并提供一系列

运动营养产品。

“C罗是世界上最顶尖的足球运动员,同时他的身上也体现了康宝莱的理念:积极健康的生活方式的核心是良好的营养,也是在专业运动比赛中获得优势的关键。”康宝莱董事会主席兼CEO迈克尔·奥·约翰逊用“无比兴奋”来描述与C罗未来的合作。他也披露了此前照片背后的故事:C罗曾在西班牙为康宝莱拍摄宣传照片。而C罗选择了继续穿着他颇为喜爱的康宝莱T恤完成整个测量过程,这些情景也被拍摄下来,并以飞速传遍世界。

康宝莱国际公司由马克·休斯于1980年在美国创立,是一家专业营销体重管理产品、个人营养保健品的跨国企业,致力于为社会大众提供优质的产品和良好的商业机会,并寄望以此来改善人们的生活质量。目前康宝莱在全球88个国家建立了销售中心,拥有超过270万名营销人员。2012年,康宝莱公司全球销售额达64亿美元。

“彩民中奖我高兴!”

合肥体彩专营店业主的幸福生活

合肥体彩推出了“奖上奖”

由于适逢超级大乐透亿元大派奖,而合肥体彩分中心为了回馈彩民,在此期间同步推出了“奖上奖”活动,凡在合肥市(含四县一市)各体彩投注点购买超级大乐透,中得二等奖再送中奖彩民及销售员iPhone5手机各一部,中得三等奖再送中奖彩民及销售员iPad mini平板电脑各一部。

中出这注二等奖的01401号网点位于合肥市潜山路龙凤嘉园菜市场口,是一家刚刚由双机店分离改建而成的体彩专营店。据该网点业主张先生介绍,在改建之前,他的网点由于店内环境较差及没有优势玩法等因素的影响,销量一直很低,曾一度是体彩中心准备淘汰的备选网点之一,他一直很苦恼。后来张先生在朋友的建议下,对周边的体彩专营店进行了考察,在考察中,各家体彩专营店醒目的店招,干净整洁的环境,人声鼎沸的店内气氛,让张先生很心动,于是就向他的网点所在片区的专管员提出了想把自己的网点也改建成专营店的申请。

专营店“改造”面貌一新

由于受到了在考察中看到的专营店超高的人气及销量的鼓励,张先生在改建过程中十分积极,亲自动手对新的店面进行装潢,并按照自己的想法和专管员的建议,为了给彩民带来更好的服务,对店内区域进行了精心的划分,从走势图悬挂,电视机的摆放以及彩民投注区域的设

日前,合肥体彩传出喜讯,在6月3日开奖的超级大乐透第13063期中,一位合肥彩民喜中二等奖,收获了20余万元的奖金;在平时来说,中大奖已经是一件很让人惊喜的事了,但是这次中奖,却不单单是彩民收获了奖金的喜悦,还有一份额外的惊喜降临到中奖彩民及售出这张中奖彩票的销售员身上。

置,一切都以方便彩民为第一要求。

改建后的01401网点和其他的体彩专营店一样,也开通了当前彩市销售最火爆的彩票玩法——高频11选5,在开业后

不到半个月的时间,销量已经突破了5万元,用张先生自己的话说:“这在以前根本不敢想象!专营店以后,网点的环境好了,人气也旺了,销量也是一天比一天高。”

最开心的是为彩民“服务”

6月3日晚上,当专管员通知张先生,他的网点中出1注大乐透二等奖时,他激动得一晚没睡,因为这是他的网点第一次中出奖金超过10万元的大奖,而更令人兴奋的是,作为销售员的他还能额外获得体彩中心奖励的iPhone5手机一部。张先生说:“改建专营店后,虽然忙碌多了,但是之前的苦恼却再也不存在了,现在每天都是开开心心地为彩民服务,有时候还给一些新彩民做推荐,如果给彩民推荐的号码中奖了,那种感觉别提有多爽了,真的有一种幸福的感觉!” 黄士庚



中了50万,他还不知道 淮北大奖“失而复得”

星报讯(方强) 淮北12130网点在13157期喜中排列五一等奖五注。时隔几日,中奖彩票张先生继续在12130网点购买彩票,业主问他:“您中50万大奖,领过了吗?”张先生全然不知:“我中奖了?”还不相信呢,一看开奖号码,排列五当期开奖结果58899,张先生揉搓着眼睛,郑重地看看,号码很熟悉,是自己所购买的号码。张先生立即翻着口袋和钱包,怎么找不着了呢,情急之下张先生蒙了,怎么也想不起来放什么地方了。在旁的业主看张先生情绪很激动,怕出什么事,立即给专管员打电话请求帮助。专管员赶到现场,凭着工作经验,先稳定了彩民的情绪,介绍了很多中奖者的经过,分析了一般彩民购彩后保管彩票的习惯,一个例子一个例子地帮助回忆。有个例子突然让张先生想起自己彩票放在电脑键盘下面了,张先生立即打电话给妻子核实,确实无误了,这才露出笑容。

最后专管员介绍了兑奖流程,并告知省体彩中心兑奖大厅的地址,彩民张先生非常感谢,表示多多购买体育彩票,多多支持体育事业!

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 124925587.44 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 03、05、23、27、31+02、06

全国中出一等奖3注, 大奖出自福建等省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六